
Урок математики в 6 классе

Учитель: Печеркина Е.В.
Тема: «Вычитание двух и трехзначных чисел из круглых тысяч»
Тип урока: урок ознакомления с новым материалом
Цель урока:  - формировать умение вычитать двух и трехзначные числа из круглых тысяч
Задачи урока:

- развивать вычислительные навыки
- Развивать мышления, память через игру «Паровозик из Ромашково»
-воспитывать интерес к изучаемому предмету.
Ход урока

I Организация начала урока 
Проверка наличия у учащихся тетрадей, учебников, дневника, ручки, карандаша, линейки.

Выяснение даты, времени года, месяца по счету, дня недели проведения урока.

II Постановка цели и задач урока 
(сообщение темы урока)
III Проверка домашнего задания
По цепочке читают примеры с ответами

IV Актуализация опорных знаний

а) найдите сумму чисел 3584 и 2134, 5807 и 1192, 974 и 5024
найдите разность чисел 9131 и 31, 8451 и 1151, 7012 и 3000

какое из чисел больше и на сколько: 6407 и 5200, 874 и 2985?

Выпишите самый большой и самый маленький ответ. Разложите их в виде разрядных слагаемых.

V ознакомление с новым материалом
Рассмотрим решение примеров
6000 – 4287 =
С какого разряда начинается вычитание?

Запишем этот пример в столбик

_6000                         

  4287

  1713

VI. Первичное закрепление изученного материала
Решение задачи с объяснением.

На трех теплоходах плыло 2000 туристов. На одном теплоходе 518 туристов, на другом – 694 туриста. Сколько туристов плыло на третьем теплоходе.

Сколько теплоходов плыло?

Сколько туристов было всего?

Сколько туристов плыло на первом теплоходе?

Сколько туристов плыло на втором теплоходе?
Сколько туристов плыло на двух теплоходах?

Сколько туристов плыло на третьем теплоходе?

Всего – 2000 туристов

I теплоход – 518 туристов

II теплоход – 694 туриста

Сколько туристов плыли на третьем теплоходе?

1) 518 + 694 = 1212 (туристов.) плыли на двух теплоходах

2) 2000 – 1212 = 788 (туристов)

Ответ: 788 туристов плыло на третьем теплоходе.
VII упражнения для расслабления глаз
- движения глазами вверх-вниз, не двигая при этом головой и шеей. 

- движения глазами вправо-влево, голова и шея остаются неподвижными. 

- круговые движения глазами по часовой стрелке и против. 

- сидя, руки вытянуть вперед, затем поднять вверх. Следить за руками только глазами, не двигая головой.... 
VII Закрепление изученного материала
а) работа по учебнику у доски (один у доски, остальные в тетради)
стр. 62 № 252 (2) – 1 столбик
3000 – 1208 =

2000 – 97 =

4000 – 712 =

9000 = 4036 =

б) самостоятельная работа в тетради

стр. 62 № 252 (2) – 2,3 столбик
VII Подведение итогов урока и оценка знаний

- Какая тема урока была сегодня на уроке?

- Что нового узнали?

- Что вам понравилось?

- С какими трудностями столкнулись на уроке?

VIII Задание на дом (разъяснение основных положений, способа выполнения)

1 гр. стр. 62 № 256(1); 2 гр. стр.62 № 256 (1) (2 столбик) 
